



2 июля в актовом зале 1 корпуса УдГУ состоялась торжественная церемония вручения Дипломов о высшем образовании выпускникам Института педагогики, психологии и социальных технологий. В этом году своим выпускникам дипломы вручал наш новоиспеченный заведующий кафедрой ТМТПО [Причинин А.Е.](#) Также на помощь вышел и прежний руководитель – [Овечкин В.П.](#)

Вместе они поздравили новых специалистов с их знаменательной датой, а последние в ответ вручили кафедре свой ценный подарок. Также в программе были веселые конкурсы, песни и трогательные ностальгические ролики от каждой группы выпускников. По окончании торжественной части организаторы выпускного вечера пригласили всех присутствующих проехать на пристань Ижевского пруда и прокатиться на теплоходе, где всех ждали горячие танцы и музыка от известных ди-джеев города (DJ Indigo и DJ Sultan).

Среди присутствующих было приятно видеть также преподавателей и друзей нашего института. К безумным двухчасовым танцам преподнесла немного специй и матушка природа. Гроза и ливень неожиданно настигнувшие в заключительной части несколько не спугнули наших выпускников с танцплощадки, а лишь наполнили новыми эмоциями и страстями. А когда теплоход подошел к пристани, совсем не хотелось покидать так полюбившегося нам друга. Несомненно, в будущем это мероприятие перерастет в добрую традицию ИППСТ.

В заключении хочется выразить огромную БЛАГОДАРНОСТЬ организаторам выпускного вечера – Студенческому совету ИППСТ во главе с заместителем директора по внеучебной работе Махмутовой Р.К. Спасибо, почувствовал себя выпускником! Ваш ДК.

---

P.S. Фотоотчет можно посмотреть в нашей [фотогалерее](#) , а также обсудить это мероприятие на [форуме](#)

сайта.